
 
 

РЕПУБЛИКА СРПСКА 

ГРАД ДОБОЈ 

ГРАДСКА УПРАВА 

ОДЈЕЉЕЊЕ ЗА ФИНАНСИЈЕ 

_______________________________________________________________________________ 
Хиландарска 1, 74000 Добој, тел: 053/241-750  факс: 053/242-027, е-mail: finansije@doboj.gov.ba 

 

Број: 06-403-629/23 

Добоj,19.12.2023.г. 

  

 

И З В Ј Е Ш Т А Ј 

о проведеној јавној расправи: 

1. Разматрање нацрта Одлуке о усвајању  буџета Града Добој за 2024. годину. 

2. Разматрање нацрта Одлуке о извршењу буџета Града Добој за 2024. годину. 

 

 

       Одјељење за финансије организовало је  јавну расправу: 30.11.2023. године у 10:00 

часова са одјељењима градске управе и буџетским корисницима, са представницима 

корисника буџета из области културе, спорта и социјалне заштите, одборницима 

Скупштине Града Добој  и  представницима мјесних заједница. 

 

 Јавном расправом пресједавао је Миленко Николић, Начелник Одјељења за 

финансије, а присуствовали су и у раду учествовали: Гордана Пашалић, шеф одсјека за 

буџет и Амина Халиловић, Одјељење за привреду и друштвене дјелатности. 

 Учесници у јавним расправама (списак учесника у прилогу) истакли су  следеће:  

1. Мирослав Боројевић, грађанин 

ПИТАЊЕ: Примједба на текст буџета, да је ситна штампа и да није читљиво. 

ОДГОВОР: Усвојена је примједба.  

ПИТАЊЕ: Да ли је присутан неко из Одјељења за стамбено комуналне послове 

и да ли занају да је потребно да приликом изградње зграде мора треба да буде   

20%  зеленила и ко је примио згараду гдје је бивши Дом војске? 

ОДГОВОР: Обратите се  писменим путем  надлежном Одјељењу.  

ПИТАЊЕ: Колико је запослених радника у Градској управи града Добој? 

ОДГОВОР: Број запослних у градској администрацији, заједно са буџетским 

корисницима је преко 300 радника, а за тачан број обратите се  Одсјеку за 

људске ресурсе. 

ПИТАЊЕ. Који су расходи по основу закупа у износу од 500.000 КМ? 
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ОДГОВОР: У Извјештају о извршењу буџета позиције су детаљно образложене, 

те се може видјети шта сев обухвата позиција Расходи по основу закупа. 

ПИТАЊЕ: Зашто су расходи по основу путовања повећана за 20.000 КМ и на 

које дестинације градоначелник и његови сарадници путују и шта важно ураде 

за Град Добој на тим путовањима? 

ОДГОВОР: Позиција о којој Ви говорите је синтетичко конто, тако да се не 

однесе само на градоначелника, него на градску управу заједно са буџетским 

корисницима: Центар за социјални рад, Дјечије обданиште, Центар за културу и 

образовање, Музеј, Библиотека, Гимназија, Медицинска, Саобраћајна 

Економска, Угоститељска и Техничка школа. 

ПИТАЊЕ: За предсједника Скупштине Града Срећка Рекановића: - Ко је 

надлежан да потписује одбјенице присуства сједницама Скупштине Града? 

ОДГОВОР: Обратите се  писменим путем  Скупштини Града. 

ПИТАЊЕ: Зашто су велики расходи по основу камата? 

ОДГОВОР: Камате су планиране на основу кредитног задужења од 2017. године 

па надаље а у складу са Законом о задуживању дугу и гаранцијама. 

ПИТАЊЕ: На кога се односе социјалне помоћи у износу од 6.500.000 КМ, 

појединачно по именима? 

ОДГОВОР: Односи се на туђу његу, хранитељске породице и личну 

инвалиднину, а све је у надлежности Центра за социјални рад. 

ПИТАЊЕ: Шта су остали расходи у износу од 2.000.000 КМ? 

ОДГОВОР: Остали расходи је синтетички конто и садржи око 40 врста расхода 

по аналитичким контима. 

ПИТАЊЕ: Предлаже да се План буџета ради на 100 страна да би било грађанима 

јасно и транспарентно трошење буџетских средстава. Затим, - зашто су порези 

од прихода на пољопривреду и шумарство планирани само 4.000 КМ, а порез на 

приходе од игара на срећу 350.000 КМ?  

ОДГОВОР: Када се деси ситуација да неки Закон није више на снази, остављамо 

позицију у функцији из разлога што буде неких заосталих уплата, те се морају 

књижити на ту врсту прихода. 

ПИТАЊЕ: Зашто се за пољопривреду планира само 120.000 КМ?, 

ПИТАЊЕ: Грађани се буне за нови порез на рекламе?! 

ОДГОВОР: Све локалне заједнице су донијеле наведену одлуку. 

ПИТАЊЕ: Зашто се за спортску дворану планира 4,6 милона КМ и да ли ће 

дворана бити завршена 2024. године? 



ОДГОВОР: Почела је реализација друге фазе изградња дворане.  

ПИТАЊЕ: Истакао је да је задовољан што је планирано за борачку организацију 

325.000 КМ, а да је поразно да је планирано за збрињавање породица погинулих 

бораца и ратних војних инвалида 200.000 КМ?! 

ОДГОВОР: За збрињавање породица погинулих бораца и ратних војних 

инвалида планирају се средства и на другим позицијама  - Издаци за 

прибављање зграда и објеката, као нпр. изградња стамбене јединице у Барама.  

ПИТАЊЕ: Шта се дешава са депонијом и каменолом карабеговац и да ли је и 

даље на снази Одлука о откупу земљишта, за којом апсолутно нема потребе, те 

навео да нема потребе за постојањем регионалне депоније, обзиром да се 

депонија послује са око 70.000 КМ добити, те да ли  мјештани Липца заслужују 

загађење за тај износ? 

ОДОГОВОР: Обратите се  писменим путем  надлежном Одјељењу.  

ПИТАЊЕ: Шта је са мостом Мрчевац, због чега се тај мост гради, апсолутно не 

знамо намјену? 

ОДГОВОР: Обратите се  писменим путем  надлежном Одјељењу.  

2. Снежана Шешлија, Удружење „Топеер“,  

ПИТАЊЕ: Истакла је да се јако пуно грађана није утужило на вријеме и да је 

потребно да се направи преглед застарјелих потраживања, поставила је питање 

за приходе од ренте – која је вриједност од продаје парцела?  

ОДГОВОР: Приходи од ренте и уређења градског грађевинског земљишта су 

повећана, између осталог из разлога  због пословне зоне Велика Буковица.   

ПИТАЊЕ: Грантови – колики су расходи кад су пројекти у питању и колико је 

учешће Града Добој?  

ОДГОВОР: У оквиру Одјењења за европске интеграције планирано је за 

пројекте 500.000,00 КМ. 

ПИТАЊЕ: Колики су примици од продаје сталне имовине? 

ОДГОВОР: Свака гаража и пословни простор у власништву града је потенција 

продаја. 

ПИТАЊЕ: Колико је то бројчано повећање радника од 1%, истичући 

задовољство што се то односи на дјечије обданиште? 

ОДГОВОР: Обратите се писменим путем за тачне податке. 

ПИТАЊЕ: Потребно је навести да се зна које су то организације у оквиру 

позиције „спортским организацијама и удружењима“,  затим  да је потребно да 

Град обезбиједи средства за санацију и реконструкцију фасада заједницама 



етажних власника, тј. да кредитира ЗЕВ-ове, затим, пословни простори у 

власништву Града, да ли се планирају адаптирати, између осталих и просторије 

Топера које се налазе у јако лошем стању. 

ОДГОВОР: У припреми је Пројекат у оквиру Одјељења за европске интеграције. 

ПИТАЊЕ: Обзиром да су Јединице локалне самоуправе дужне да учествују у 

заштити потрошача, предлаже увођење нове буџетске линије да се финансира 

Удружење за заштиту потрошача, које бесплатно пружа услуге за заштиту 

потрошача. 

ОДГОВОР: Усвојена је примједба. 

– Хајрудин Алдобашић, МЗ Миљковац,  

ПИТАЊЕ:  Да ли се планирају средства за мјесне заједнице? 

ОДГОВОР: Планирана су средства за зимско одржавање путева. 

3. – Мешић Смаил, МЗ Свјетлича,  

ПИТАЊЕ:  Предложио је да се исплате средства за чишћење снијега и навео да и 

кад пада киша поледе путеви, те да се морају чистити, те тражио да се издвије 

средства за канцеларијски материјал за мјесне заједнице. 

ОДГОВОР: Пренијеће надлежном Одјељењу да се реализује набавка 

канцеларијског материјала.  

4. Оливера Недић, одборник,  

ПИТАЊЕ: Потребно је омогућити једнаку стартну основу за невладине 

организације, те да  Удружење 4 плус заслужује да буде удружење са посебним 

интересом, да позиција помоћи породици, дјеци и младима треба бити 

прецизније одређена, те да треба издвојити 400.000 КМ за стипендије и да се не 

зове помоћ, него је то инвестиција у студенте?! 

ОДГОВОР: Назив позиције се мкоже промијенити. 

ПИТАЊЕ: Које су то стручне услуге,  да Град има стручне услуге не би се 

рушио Дом војске и зграда општине, тако да би се могло уштедити на тој 

позицији?! 

ОДГОВОР: Потребно је урадити аналитику позиције. 

ПИТАЊЕ: Субвенције у износу од 120.000 КМ могу само уништити 

пољопривреду. 

ПИТАЊЕ: Сматра да није оправдан висок буџет за депонију и поставља питање 

колико је учешће других општина и градова, такође је навела да друге општине 

и градови дају већа средства за експропријацију земљишта. 



ПИТАЊЕ: Да ли су испоштоване смјернице ревизије да се уведе субаналитика у 

свим секторима.  

ОДГОВОР: да 

ПИТАЊЕ: Примједба: Нису транспаренти критеријуми додјеле средства од 

стране градоначелника за спортске организације. 

Истакла је да је буџет потрошачки. 

5. Стефан Гаврић, одборник, 

6. ПИТАЊЕ: Шта значи назив позиције, „помоћ ученицима, студентима и 

појединцима“, кад је сваки становник општине појединац и зашто се зове помоћ 

студентима а у другим општинама се зове стипендија, истиче да морају бити  

критерији и процедуре за стипендије?! 

ОДГОВОР: Назив позиције је економска класификација, а може се измијенити. 

7. Сретко Ђурковић, одборник,  

Истакао је да су јавне расправе насушна потреба, да је буџет сложена радња, 

затим да ни један мост који се гради није промашена инвестиција, те да Добој 

има одличан географски положај за развој туризма. 

8. Слађна Поповић, грађанин 

ПИТАЊЕ: Истакла је проблем макадамске улице на Усори иако је то прва 

градска зона, те поставила питање да ли се планира асфалтирање исте? 

ОДГОВОР: Потребно је се обратити надлежном одјељењу. 

ПИТАЊЕ: Да ли се планирају средства  у буџету за експропријацију земљишта 

за изградњу Административног центра код нове цркве? 

ОДГОВОР:  не 

ПИТАЊЕ: Зашто се не  издвоје средства за награде ученика који освајају прва 

три мјеста на општинским такмичењима? 

ОДГОВОР: Град Добој, осим плата, обезбјеђује у буџету средства за  средње 

школе, тако да школе могу издвојити средтва за награде ученицима.  

9. Радовановић Маринко, МЗ Тисовац,  

ПИТАЊЕ: Истакао је проблем пута у својој мјесној заједници који уништава 

Шумарија и Општина Дервента да ли ће се издвојити средства за санирање пута? 

ОДГОВОР: Одјељење за привреду и друштвене дјелатности је надлежно за 

одржавање путева. 

10.  Мирослав Боројевић, грађанин 



ПИТАЊЕ: Да ли је простор у којем се планира отворити ново обданишпте у 

власништву Града Добој у Улици Горана Николића? 

ОДГОВОР: ДА 

ПИТАЊЕ: ДА ли постоји начин да мјесне заједнице добију жиро рачуне, те да 

се спријечи малверзација преко појединих удружења, те навео да не може да 

вјерује да удружења издвајају средства за јавну расвјету?! 

ОДГОВОР: Мјесне заједнице немају статус правног лица, тако да не могу имати 

свој жиро рачун. 

ПИТАЊЕ: Да ли се стипендије дијеле по политичкој линији, као што су се и 

станови за младе брачне парове већином додијелили члановима СНСД-а? 

ОДГОВОР: Станови за младе брачне парове нису дијељени по политичкој 

линији, на јавни позив се могао пријавити сваки грађанин који испуњава 

одређене услове. 

ПИТАЊЕ: Да ли ће добити одговоре са ове јавне расправе на кућну адресу и и 

предложио је да се једном годишње организују јавне расправе гдје ће грађани 

моћи да постављају питања одборницима. 

ОДГОВОР: Извод из записника са јавне расправе биће објављен на службеној 

страници града Добој www.doboj.gov.ba. 

ПИТАЊЕ: Из којих средстава се издвајају средства за мост „мрчевац“ и да ли је 

купљена земља за нову општину? 

ОДГОВОР: Средства за мост “мрчевац“ се издвајају из буџета, а у буџету за 

2024. годину нису планирана средства за куповину земљишта за нову зграду 

градске управе. 

   

 

                                                                                                  НАЧЕЛНИКА ОДЈЕЉЕЊА 

Миленко Николић, дипл.ек. 
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